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	İŞ AKIŞ ADIMLARI
	SORUMLU

	Yazı işleri tarafından alınan Yönetim Kurulu Kararı ve Görevlendirme oluru yolluk işleriyle ilgilenen birim personeline verilir.








	
Gelen yönetim kurulu kararı ve görevlendirme oluru inceleme yapılır. Görevlendirme alan kişiye ulaşarak T.C. istenir. Harcama Yönetim Sistemi Görevlendirme alan kişinin T.C. ile işlem yapılır. Sistemden geçici görev yolluk bildirim formu doldurması için E-Devlet’e gönderilir.








                                                                                                    

Harcama Yönetim Sistemi tarafından E-Devlet’te gönderilen geçici görev yolluk bildirim formu doldurulup (2 nüsha) ıslak imzalı olarak istenir ve e-devletten harcama yönetim sistemi (mutemete) gönderilmesi gerekir.









Gelen geçici görev yolluk bildirim formu incelenir. Görevlendirme alan kişinin imzası ve Enstitü Müdür imzası var mı, görevlendirme alan kişi geldi mi, gelmedi mi, kontrol edilir, E-Devlet’ten mutemete gönderilmiş mi, kontrol edilir.







Ödeme emri belgesi (3 nüsha) çıktısı alınır. Birim personeli (mutemet), Gerçekleştirme Görevlisi ve Harcama Yetkilisi imzaları gerçekleşir.













[bookmark: _GoBack]
Birim personeli (mutemet), Gerçekleştirme Yetkilisi ve Harcama Yetkilisi imzaları kontrol edilir. Yönetim Kurulu Kararı (1 nüsha aslı gibi) Görevlendirme Oluru (1 nüsha), geçici görev yolluk bildirim formu (1 nüsha), ödeme emir belgesi (2 nüsha) Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı’na gönderilir. Her evraktan bir nüsha bırakılır.















	       








Mali İşler Birimi 








Mali İşler Birimi 






Mali İşler Birimi 





Mali İşler Birimi 





* Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ilgili yönetmelik ve yönergeler gereğince hazırlanmıştır.
Bu dokümanın basılı hali kontrolsüz doküman kabul edilmektedir. Lütfen web sitesinden en son versiyonuna ulaşınız.                                                                 
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