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Yılı Yatırım Genelgesi ve Yatırım Programı Hazırlama Rehberi çerçevesinde yatırım programı hazırlanmasında kullanılacak belge ve cetveller, gerekli dokümanlar Başkanlığımız tarafından bir yazı ile ilgili harcama birimlerden istenir.
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Yatırım programı teklifleri konsolide edilir. Kurum içinde harcama birimleri ve Rektörlük Makamınca yapılan görüşmeler sonucunda İdare Yatırım Programı Teklifi (Eğitim-Spor-DKH-Sağlık) olarak ayrı ayrı düzenlenerek Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığına gönderilir.
Gönderilen Yatırım Programı Teklifi üst yöneticimiz ve temsilcilerimiz ile birlikte Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığında görüşülür.
Birimlerden gelen bilgiler eksiksiz ve doğru mu?
Harcama birimlerince Yatırım Programı Hazırlama Rehberi' ne göre düzenlenen yatırım teklifleri Başkanlığımıza gönderilir.
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· Bütçe ve Performans Şube Müdürülüğü





· İlgili Harcama Birimleri




· Bütçe ve Performans Şube Müdürülüğü














· Strateji ve Bütçe Başkanlığı 
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* Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ilgili yönetmelik ve yönergeler gereğince hazırlanmıştır.
Bu dokümanın basılı hali kontrolsüz doküman kabul edilmektedir. Lütfen web sitesinden en son versiyonuna ulaşınız.                                                                 

	Vizesi tamamlanan Yatırım Cetveli Üniversitemiz Bütçe Teklifine eklenir. Bütçe Kanunu ile Bütçemiz kanunlaşır.
Yapılan görüşmeler sonucunda alınan kararlar ile Yüksek Planlama Kurulunca belirlenmiş makroekonomik göstergeler bütçe büyüklükleride göz önünde bulundurularak yatırım programı tasarısı oluşturulur. Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı Bütçe Genel Müdürlüğü Müdürlüğünce bütçe tertipleri yönünden incelenir ve Cumhurbaşkanlığınca vize işlem tamamlanır.
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· Plan ve Bütçe Komisyonu


· TBMM
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