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	İŞ AKIŞ ADIMLARI
	SORUMLU

	Öğrencilere yönelik olarak gerçekleştirilecek grup çalışmaları ilk aşamasında çalışmanın ne ile ilgili olacağı belirlenir. Belirleme sürecinde, ihtiyaç analizi, literatür, merkeze sık başvurulan sorunlar, uzmanın çalışma alanları gibi faktörler göz önünde bulundurulur.






	





Belirlenen grup çalışması ile ilgili uzman tarafından standartlar belirlenir. Kaç kişi olacak, kaç oturum olacak, bir oturum süresi ne kadar sürecek gibi sorulara cevap verilir. Grup çalışmasının içeriği ilgili literatür doğrultusunda hazırlanır.



                                                                                                    


Grup çalışması öğrencilere duyurulmak üzere ilana çıkılır. İlan içerisinde çalışma ile ilgili bilgilendirmeler yer alır. İlan PDR merkezi sosyal medya hesapları, resmi site, üniversite sosyal medya hesapları ve SMS yoluyla öğrencilere duyurulur. Başvurular internet üzerinden (Google form) alınır.






Uzman tarafından çalışmanın dahil edilme kriterlerini karşılayan öğrenciler seçilir. Kendilerine çalışma ile ilgili onam formunu içeren bilgilendirme maili gönderilir.









Onam formunu onaylayan öğrencilerle PDR merkezinde grup çalışması gerçekleştirilir. Her bir çalışmaya özgü olarak süre, katılımcı sayısı veya oturum sayısı değişebilir.










	       


· Müdür Yardımcısı
· Psikolog
· Psikolojik Danışman
· Sekreter





* Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ilgili yönetmelik ve yönergeler gereğince hazırlanmıştır.
Bu dokümanın basılı hali kontrolsüz doküman kabul edilmektedir. Lütfen web sitesinden en son versiyonuna ulaşınız.                                                                 
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