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	SORUMLU

	Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Uygulama ve Araştırma Merkezi’nde psikolojik danışmanlık hizmeti alabilmek için öğrencinin öncelikle randevu alması gerekmektedir. Öğrenci randevu alabilmek için  http://pdrmrandevu.gop.edu.tr/ adresinde yer alan randevu sisteminde kendi kişisel bilgileri ile bir hesap oluşturur. Kullanıcı adı ve şifresi oluşturulan öğrenci, sistemde yer alan Kısa Semptom Envanterinin 53 Maddelik formunu ve Başvuru formunu doldurur.






	





Programın takviminde boş olan ve kendisine uygun olan bir tarih ve saati seçerek randevu talebini oluşturur.



                                                                                                    

Öğrencinin oluşturduğu randevu talebi kurum sekreterinin onayına düşer. Kurum sekreteri danışanın uygun bir uzmana atanıp atanmadığını kontrol eder. Eğer uygun bir uzmana atandıysa randevuyu onaylar. Eğer uzman uygun değilse öğrenciyi arar ve uzman ve öğrenci için uygun tarihe randevu oluşturulur.






Öğrenci randevu tarihi ve saatinde PDR Merkezine gelir. Öğrenci ilk olarak kurum sekreteri ile görüşür. Kurum sekreteri öğrenciyi “öğrenci danışan kayıt defterine” kaydeder ve numara ataması yapar. Sonrasında üzerinde öğrencinin isminin ve kayıt numarasının bulunduğu dosya içerisine “bilgilendirilmiş onam formu” ve “KVKK formları” ekler ve öğrenciye verilir. Öğrenci bu formları okur ve doldurur.















Öğrencinin randevu saati geldiğinde uzman bekleme salonuna giderek öğrenciyi davet eder. Psikoterapi seansı gerçekleştirilir.








Eğer öğrenci uzman tarafından psikiyatri servisine yönlendirildiyse, merkez tarafından psikiyatri servisine yönlendirme formunun çıktısı alınır. Uzman tarafından imzalanır ve öğrenciye verilir.





                                                                                                    

Öğrenci ile görüşmeyi gerçekleştiren uzman oturum özeti formunu doldurur. Öğrencinin dosyasına ekler.




	       


· Müdür Yardımcısı
· Sekreter








* Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ilgili yönetmelik ve yönergeler gereğince hazırlanmıştır.
Bu dokümanın basılı hali kontrolsüz doküman kabul edilmektedir. Lütfen web sitesinden en son versiyonuna ulaşınız.                                                                 
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